36Mpaemo ALWmMKN

A. Tpukpyyyemo nepeaHi naHeni camoHapisHum reuHTom DIN 7981 3,5%9,5,
nigknagaemo nig Hboro wanby 3x8

|-‘;_:l"|
O | . |
FO \
B. MpuKpy4yemo Hanpasnsatodi TerneckonivHi (nonepeaHbo pos’eaHaBLUM iX), KepiBHI/ILI,TBO Mo CKNagaHHKo CTiVIKN nepecyBHoT Fora
CcTaBuMO Nno 2 reuHTa M4x6 Ta 2 rankmn M4 KoBnaykoBi, Ha OHY CTOPOHY, BCbOrO 4 o
rBMHTA Ta 4 raikn Ha LK. YBara! [Ins kBanidikoBaHOro nepcoHany

YBara: Ans Toro, Wo6 po3’eaHaT TeneckoniuHi Hanpasnsioui a6o sHATK ALK, Tpeba: Criika mobinbHa nepecysHa, Ma€ ABi OCHOBHI MoaundiKaLlji, Ta AeKinbKa
HaTUCHYTW Ha NNaCTUKOBI Byca HaNPaBsoyoi 3 KOXKHOT CTOPOHU, Ta NOTATHYTH

Ha cebe. A00ATKOBUX KOMMNJIEKTALN. [TocTayaeTbeA B po3ibpaHOMY CTaHi.
( ) - komnnekTauis 1 Awwmk

@ﬁ%L CamoHapisHuii rBUHT 4,2 x 13 DIN1587 rainka M4 kosnaukosa 5 16

6 Hnkp GypT PH
UG HNKkp GypT 4

ny&a X1 6 (X8) Qa DIN1587 raiika M5 koBnaukoBa 5 L6

DIN 7981 CamoHapi3Huii reuHT 3,5x9,5
x8

x4 ]
DIN603 Bont M5x16 np 4.8 16 kB.niar DIN934 Fanka M5 L6

.4 4
X = Lanba npyx. kB. ci4. 5 U6

DIN967 'BuHT M5x14 6ypT 16 PZ+PL

® = 8(x4) “
DIN967 MeuT M4x6 6ypt 16 PZ+PL Cronop nia ckno d-Smm (Mesan)

-

@ (= <16 . A
DIN967 BuHT M4x8 6ypT U6 PZ+PL %

oY ANs CKNnagaHHA CTinkn
x4

B. Pewitka meTanesa, papboBaHa (Le €
A04aTKoBa Onuisi, NOCTa4a€eTbLCA OKPEMO)

I. PewiTka meTaneBa 3 MOXNUBICTIO 3MiHIOBaTW PO3Mip KNiTUHOK (Ue € 4oaaTkoBa onLis, @

NnocTavyaeTbCa OKPEMO) i

HanpaBsInstoYi TEMECKOMiYHi MOBHOIO BUCYBaHHA

DIN967 sBuHT M4x10 6ypT u6 PZ+PL

Ckanyiite QR kox — o100 nepersHy TH X1 6 (X8
JI0/IaTKOBY iH(opMaIito LLan6a nnocka 3x8 LG

Ponuk Ha nnowiagui
LLle GinbLue iHdopmauii, Ha caiiti: kit.com.ua 0 4x10 u6 X38 (34)

LLlan6a nnocka 1 6
4x12 ub X
3 ranbMom 6e3 ranbma
x2 x2

x8

LLlan6a nnocka 5x10 u6

YBara: Bupo6Huk nuiiae 3a coboto npaBo BHOCUTU 3MiHU B JaHWIA BUPIO



1

1. MNpukpy4yeMo ponukm, camoHapis
80L 4,2x13 mm., nntoc wanba 4x12,
PONUKM 3 ranibMOM CTaBUMO cnepeai

3

4. 'BUHT M4x10 kpyTMMO Tam, ae
3'eQHyIOTbCA NOMNKLi, MaHenb Ta CTilika

5

5. CtaBMMO Kapkac.

|

2. TpUKpy4Yyemo CTiiku, reBuHToM M5, 3
iHworo Boky: warba, rposep, ranka

3. Kpinumo 3agHi naHeni, reBuHT M4x8,
Lwanba, koBrnaykosa ramka.

7. MNpukpyyyemo Hanpasnstodi TeneckonivHi DIN 7981 3,5x9,5 MM, wawba 3 mm.

9. MNpUKPYHYyEMO PYyYKM Ta BEPXHIO NMONNLIO
camoHapi3Hum remHToM 80L 4,2x13 mm.,
wanba 4x10.

MepeBipsieMO NpaBUNbHICTb BUKOHAHMX POBIT, MO Yep3i 3aTAryeEMO: KpinmneHHsi Nosok,
3aHix naHenen NpaBoi Ta NiBoi CTINKN.

Cymiwaemo BCi YacTuHM Kopoba, nepesipseMo PiBHOMIPHICTb (NNABHICTb) PyXy ALLMKIB
Ta 3aTAaryemo BCi camoHapisu. LieHTpyemMo Ta AoTaryeMo KpinneHHs kopoba Ao
CTioK. 3a noTpebu perynoemMo LWyxnsau.

B otBOpu cTtaBumo ctonop nig ckno d-5mm (Mesan), knagemo ckno.

6. B kapkac Bknagaemo OHO Ta HaXXUBMSEMO, NonepeaHbo He 3aTarytoum kpinneHHsa: A. DIN603 bont
M5x16 np 4.8 u6 kB.nigr, warnba 5x10, rarika M5, rarika M5 konadkoBa B. warba 4x10, 80L CamoHapi3Hui rBuHT 4,2x13




	Страница 1
	Страница 2

